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Judecătoria Chișinău

Informație despre ședință

Informație

Numărul
dosarului 2-24039592-12-3-10042024

Denumirea
dosarului

Societate cu Răspundere Limitată S&T IT SERVICES vs. Serviciul de Informații și
Securitate al Republicii Moldova - Acţiuni privind controlul legalităţii actelor
administrative ale ministerelor

Tipul dosarului Civil

Data ședinței 11-12-2025

Ora ședinței 10:00

Sala ședinței Rîșcani, sala 20 - GANDRABUR Marcel, Judecător Marcel Gandrabur

Rezultatul
ședinței

Ședința a avut loc, Încheiere protocolară Audiind opinia participanților la proces,
ținând cont de circumstanțele constatate, de dubiile apărute în ceea ce privește
dacă a fost sau nu prezentat dosarul administrativ complet, în conformitate cu
prevederile art. 22, 23, 221, 205 Cod Administrativ, Instanța de judecată,
Deliberând pe loc, dispune: A cita în mod repetat persoana terță atrasă în proces
Serviciul Prevenirea şi Combaterea Spălării Banilor, cu indicarea prezenței
obligatorii în cadrul ședinței de judecată. A transmite în adresa pâârtului Serviciului
de Informații şi Securitate al Republicii Moldova interpelare cu privire la solicitarea
prezentării dosarului administrativ în formă completă, sau confirmarea în scris a
faptului că a fost prezentat deja instanței în formă completă.

Data actualizării 11-03-2026 05:39
* Prezenta informaţie este preliminară şi poate suferi modificări. Pentru detalii adiţionale referitor la
dosar contactaţi cancelaria instanţei de judecată

** În incinta instanţei judecătoreşti fiecare justiţiabil şi oricare altă persoană este obligată: a) să aibă o ţinută decentă şi o comportare
cuviincioasă; b) să păstreze ordinea şi disciplina; c) să se abţină de la orice manifestare care ar putea perturba activitatea instanţei; d)
să respecte prevederile legale şi deordin normativ care reglementează activitatea instanţei judecătoreşti; e) să respecte interdicţia de
intrare în incinta instanţei judecătoreşti cu arme,obiecte sau substanţe care pot crea pericol pentru viaţa şi sănătatea persoanei sau
pentru ordinea publică, cu excepţia persoanelor care sînt obligate săpoarte armă din oficiu, în vederea îndeplinirii serviciului faţă de
instanţă; f) să se conformeze dispoziţiilor persoanelor delegate sau împuternicite de aexecuta diverse atribuţii; g) să respecte
instrucţiunile afişate pe uşile sălilor de judecată şi ale altor încăperi. Este interzisă comunicarea participanţilor laproces cu
judecătorul, dacă o astfel de comunicare este legată de dosarul aflat în procedură şi comunicarea are loc în alt mod decît cel prevăzut
de regulile de procedură.(Extras din Hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 504/17din 03.06.2014)
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